
Кредитний 

продукт для 

ММСП 

Кредит у формі кредитування рахунку (встановлення ліміту дозволеного 

овердрафту по поточному рахунку) 

Клієнт суб’єкти малого, у тому числі мікропідприємництва, та середнього 

підприємництва, зареєстровані на території України (крім тимчасово 

окупованих російською федерацією територій, включених до переліку 

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

російською федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, для яких не визначена 

дата завершення тимчасової окупації (далі - ММСП). З метою визначення 

сегмента ММСП розмір річного доходу від провадження ним господарської 

діяльності суб’єкта підприємництва визначається з урахуванням групи 

пов’язаних з таким ММСП контрагентів в межах граничних розмірів, 

встановлених Законом України “Про особливості регулювання діяльності 

юридичних осіб окремих організаційно-правових форм у перехідний період та 

об’єднань юридичних осіб”, за останніх чотири звітних календарних квартали 

для ММСП, що подають квартальну звітність, або за останній звітний рік для 

ММСП, що подають річну звітність. Розрахунок зазначеного показника 

здійснюється на підставі даних офіційної фінансової звітності за звітний 

період, що передує даті отримання кредиту. Вимоги до ММСП:  

-є резидентом України (юридична особа, чи фізична особа – підприємець); 

-не є особою, учасником (акціонером, членом) або кінцевим бенефіціарним 

власником якої є громадяни держави, визнаної Україною державою-агресором 

або державою-окупантом, та/або особою, яка належить або належала до 

терористичних організацій, юридичною особою, в якій особа, яка належить 

або належала до терористичної організації, виступає учасником (акціонером, 

членом) або кінцевим бенефіціарним власником, до суб’єкта підприємництва, 

або до пов’язаних осіб суб’єкта підприємництва Україною, іноземними 

державами - членами Організації економічного співробітництва та розвитку чи 

ЄС не застосовано персональних санкцій;  

- зареєстрований на території України (крім тимчасово окупованих російською 

федерацією територій, включених до переліку територій, на яких ведуться 

(велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією, 

затвердженого Міністерства розвитку громад та територій України, для яких не 

визначена дата завершення тимчасової окупації. 

Максимальний 

ліміт овердрафту 

Юридичні особи Фізичні особи - підприємці 

еквівалент 15 000 000,00 грн 3 000 000,00 грн 

Цільове 

призначення 

Поповнення обігових коштів для фінансування операційної діяльності 

Позичальника, на здійснення якої Позичальник має право відповідно до 

чинного законодавства України, і кредитування якої не заборонено чинним 

законодавством України та договором про надання кредиту на умовах 

овердрафту (далі - Договір). Позичальник не має право використовувати 

отриманий овердрафт на такі цілі: 

✓ вкладення в статутний капітал банківської установи; 

✓ виконання зобов’язань за будь-якими договорами кредиту (крім 

зобов’язань по договорам, що укладено з Банком); 

✓ надання позик та матеріальної допомоги. 

інші цілі, заборонені чинним законодавством України. 



Строк 

кредитування 

Основний Клієнт (має в 

Банку поточний рахунок не 

менше трьох місяців і 

підтримує по цьому рахунку 

кредитові обороти, достатні 

для надання кредиту у формі 

овердрафту в розмірі, що 

запитується 

клієнтом/погоджено з 

клієнтом) 

Потенційний Клієнт (має намір відкрити 

поточний рахунок у Банку та/або має відкритий 

рахунок у Банку менше трьох місяців та/або 

має відкритий раніше поточний рахунок у 

Банку, обороти по якому були відсутні або 

були мінімальні протягом трьох місяців) 

до 547 днів (18 місяців) до 182 днів (6 місяців) 

Процентна 

ставка 

Фіксована процентна ставка, згідно діючих процентних ставок АТ «БАНК 3/4», 

для суб’єктів господарювання в залежності від строків кредитування та інших 

умов (за наявності).  

Одноразова 

комісія 

Відповідно комісійної винагороди, затвердженої рішенням колегіального 

органу Банку. В залежності від видів забезпечення кредиту, Банк може 

встановлювати комісійні винагороди за укладання відповідних договорів 

забезпечення.   

Сплата 

процентів: 
щомісяця не пізніше 5 числа місяця, наступного за розрахунковим місяцем та 

 в день остаточного погашення заборгованості за кредитом.  

Валюта: гривня 

 


